
Inklusivleistungen:

- 7 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie in

Funchal, z.B. Alto Lido

- Flug mit einer renommierten Fluggesellschaft in der

Economy Class (Umsteigeverbindung möglich)

- Deutschland  – Funchal

- Funchal – Deutschland

- inkl. aller Steuern, Gebühren und Zuschläge (Stand

01/2024)

- 1 Gepäckstück

- Transfers und Ausflüge im modernen,

klimatisierten Reisebus lt. Programm

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 1 x Halbtagesführung Funchal

- Eintritt Botanischer Garten

- 3er Weinprobe

- 1 x Ganztagesführung Madeiras Westen mit Porto

Moniz

- 1 x Halbtagesführung Nonnental mit Monte und

Pico Barcelos

- 1 x Ganztagesführung Madeiras Osten mit Santana

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Folkloreabend inkl. Dinner-Show und

Panorama-Fahrt, inkl. Busgestellung

60 €

Nationalgetränk Poncha Madeira 5 €

Korbschlittenfahrt ab Monte 21 €

2,5 Std. leichte Levada-Wanderung inkl.

Busgestellung

24 €

Blumeninsel Madeira - 8 Tage

Viele Führungen, Eintritte und Weinprobe bereits inklusive

Ganzjährige Blütenpracht und mildes Klima

Madeira – die Insel im Atlantik, nicht weit von Europa

entfernt, besticht durch ihr mildes, beständiges Klima.

Zurecht wird sie daher auch die "Insel des ewigen

Frühlings" genannt. Bizarre Berge, zerklüftete Küsten,

schöne Strände, grüne Täler, große Bananenfelder und

blühende Gärten verzaubern jeden Besucher. Die

artenreiche Pflanzenwelt ist das Markenzeichen der

"Blumeninsel". Die malerische Hauptstadt Funchal

lockt mit ihren kleinen Gassen und dem bunten,

lebhaften Wochenmarkt. Auch Traditionen und

Bräuche werden auf Madeira großgeschrieben!

Denkmäler, Museen, Kirchen und auch Weine sowie

Stickereien machen Madeira zu einem

abwechslungsreichen und interessanten Urlaubsziel.

Genießen Sie die Gastfreundlichkeit und lassen Sie sich

verzaubern!

1. Tag: Deutschland – Madeira - A

Flug nach Funchal, Hauptstadt der "Insel des ewigen

Frühlings". Spektakulär landen Sie auf der von 180

Pfeilern getragenen Landebahn, die mitten ins Meer

ragt. Herzlich willkommen auf Madeira!

2. Tag: Funchal Blumenpracht - F/A

Besichtigen Sie Funchal mit den Monumenten der

Inselmetropole: ehrwürdige Paläste mit schattigen

Innenhöfen, Herrenhäuser inmitten subtropischer

Parks, die Kathedrale sowie die mit Kacheln verzierte

Markthalle mit Ständen für Blumen, Obst und Fisch.

Auf dem Markt, aber auch rund um den Hafen und in

den Einkaufsstraßen herrscht reges Treiben. Der

farbenprächtige Botanische Garten, Jardim Botanico,

ist ein Erlebnis, das Sie nicht missen sollten! Nach

einem interessanten Besuch einer Stickerei-Manufaktur

probieren Sie zum Abschluss den berühmten

Madeira-Wein in der ältesten Weinkellerei der Insel.

3. Tag: Madeiras Westen und Porto Moniz – 150

km - F/A

Der malerische Fischerort Camara de Lobos ist die erste

Station auf Ihrer Inselrundfahrt in den Westen.

Anschließend geht es weiter zum Fotostopp am 590m

hohen Cabo Girão mit atemberaubender Aussicht. Hier

an dieser höchsten Steilküste Europas fällt das Land

fast senkrecht ins Meer hinab. Weiter über Ribeira

Brava nach Ponta do Sol. Von hier geht es hoch hinauf,

quer durch das Hochmoor Paul da Serra. Von dort

windet sich die Straße wieder bergab nach Porto

Moniz, einer kleinen Stadt mit natürlichen

Meeresschwimmbecken aus bizarrer schwarzer Lava.

Zwischen Felswand und Meer Rückfahrt bis Sao

Vicente. Über den 1000m hohen Encumeada-Pass

erreichen Sie wieder die Südküste und schließlich

Funchal.

4. Tag: Tag zur freien Verfügung - F/A

Genießen Sie die Annehmlichkeiten des tollen Hotels.

Oder unternehmen Sie eine leichte Wanderung entlang

der Garten-Levada (fakultativ). Entlang des Weges

kann man geruhsam und beschaulich die Vegetation

der Blumeninsel in ihrer Vielfalt betrachten. Sie sehen

z.B. Liliengewächse, Eichen, Lorbeerbäume,

Hortensien. Anschließend Rückfahrt zum Hotel.

5. Tag: Nonnental und Monte – 50 km - F/A

Erleben Sie Madeiras schönste Panoramen: Von der

Anhöhe Pico dos Barcelos überschauen Sie die Bucht

von Funchal und das weite Meer. Weiter geht es durch

dichten Eukalyptus-Wald bis zum Aussichtspunkt Eira

do Serrado. Von hier aus sehen Sie bis auf den Boden

eines lang erloschenen Vulkans! Ganz unten liegt das

Dorf Curral das Freiras – "Zuflucht der Nonnen"

(Nonnental). Der Wallfahrtsort Monte ist 550 m über

dem Meer gelegen, aber nur 6 km von Funchal

entfernt. Hier können Sie die Kirche Nos Senhora do

Monte mit dem Sarkophag von Österreichs letztem

Kaiser Karl I. besichtigen. Nehmen Sie für den Rückweg

einen Korbschlitten – ein einmaliges Erlebnis

(fakultativ)! Der Nachmittag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Wie wäre es, wenn Sie Ihre ersten

Eindrücke von Funchal vertiefen? Gerne sind wir Ihnen

mit vielen weiteren Ideen zur Nachmittagsgestaltung

behilflich.

6. Tag: Madeiras Osten und Santana – 90 km - F/A

Fahrt nach Camacha, dem alten Handwerkszentrum

der Korbflechter. Im Naturschutzgebiet Ribeiro Frio gibt

es heute noch den ursprünglichen Pflanzenwuchs der

Insel: Mahagoni, Lorbeer, Baumheide und

Maiblumenbäume. Nach der Besichtigung einer

Forellenzucht Weiterfahrt nach Santana, einem Ort mit

vielen kleinen, typischen strohgedeckten und bunten

Spitzdachhäuschen, die unter Denkmalschutz stehen.

Über den Portela-Pass, die Wetterscheide zwischen

dem Süden und dem Norden der Insel, kommen Sie

schließlich in das schöne Tal von Machico. An seinem

Ende liegt der gleichnamige Ort, in dem der Sage nach

die ersten Entdecker Madeiras landeten. Nach dem

Besuch der zweitgrößten Stadt der Insel geht es zurück

in Ihr Hotel.

7. Tag: Tag zur freien Verfügung - F/A

Tag zur freien Verfügung. Möchten Sie noch weitere

Wanderungen unternehmen? Wir haben noch einige



Touren entlang der Levadas im Angebot! Oder wie

wäre es mit einer Teamtime im Hotel Reid´s Palace, wo

schon George Bernhard Shaw und Winston Churchill

residierten (fakultativ)?

8. Tag: Funchal – Deutschland - F

Transfer zum Flughafen und Rückflug.

Aufpreis bei unter 25 Pers.

Mindestteilnehmerzahl: 16

Abflughäfen

Mit renommierter Fluggesellschaft ab vielen deutschen

Flughäfen, teilweise gegen Aufpreis.

Steuern/Gebühren/Zuschläge können je nach

Abflughafen variieren. Abflüge Österreich und Schweiz

auf Anfrage.

Unser Tipp:

Feiern Sie mit uns Karneval auf Madeira, einer der

schönsten in ganz Europa! Sie sind hautnah bei der

großen Karnevals-Parade dabei, wenn Samba-Gruppen

durch die Straßen Funchals ziehen und Sie gefühlt nach

Rio de Janeiro versetzen. Im Februar 2025 ist es wieder

soweit.
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